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NOWOŚĆ! SOLIDARNOŚĆ MIĘDZY GMINAMI 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął wspólny projekt 

uchwały autorstwa Klubów Radnych Platformy Obywatelskiej oraz 

Przyjaznego Krakowa w sprawie pomocy finansowej gminom w 

Województwie Pomorskim dotkniętym przez nawałnice. 

Jest to projekt uchwały wyznaczającej kierunki działania dla Prezydenta Miasta 

Krakowa, dotyczące przedstawienia Radzie Miasta Krakowa uchwały w sprawie 

przekazania środków finansowych w kwocie nie mniejszej niż 100 tys. zł.  

W uzasadnieniu radni wskazują, że Kraków i jego mieszkańcy mają moralny 

obowiązek solidaryzować się w trudnych chwilach z mieszkańcami gmin 

dotkniętych kataklizmem.  

Projekt uchwały: www.bip.krakow.pl 

NOWOŚĆ! BUDŻET OBYWATELSKI I INFRASTRUKTURA DROGOWA 

Wiceprzewodniczący Dominik Jaśkowiec złożył interpelacje 

międzysesyjne.  

Prosi w nich m.in. o: zamontowanie na ul. Nuszkiewicza znaków 

ograniczających prędkość do 30 km/h. Radnego o interwencję w tej sprawie 

prosili mieszkańcy. Radny Jaśkowiec prosił też o montaż na ulicach 

Dominikanów i Rezedowej tabliczek umożliwiających osobom odwiedzającym 

Park Zaczarowanej Dorożki dojazd do parkingu zlokalizowanego przy parku.  

W związku z licznymi prośbami mieszkańców radny Jaśkowiec prosi również  

o montaż lustra drogowego na skrzyżowaniu ulic Rezedowej i Woronicza.  

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=92681
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Wiceprzewodniczący RMK Dominik Jaśkowiec prosi również Prezydenta o 

zlecenie opinii prawnej dotyczącej możliwości zasiadania w Dzielnicowych 

Komisjach Wyborczych osób kandydujących do rad Dzielnic w przypadku, gdy 

osoby te kandydują w innej dzielnicy niż zasiadają w komisji. Radny 

zastanawia się, czy zaistnienie takiego faktu spowoduje usunięcie osoby 

kandydującej z grona członków Dzielnicowej Komisji Wyborczej. 

W swojej ostatniej interpelacji radny Jaśkowiec prosi o przekazanie 

szczegółowego zestawienia głosów na zadania ogólnomiejskie w Budżecie 

Obywatelskim w rozbiciu na głosy oddane w formie papierowej i elektronicznej.  

Wszystkie interpelacje oraz odpowiedzi na nie dostępne są na stronie: 

www.bip.krakow.pl. 

NOWOŚĆ! CORAZ BLIŻEJ INICJATYWY LOKALNEJ 

Inicjatywa lokalna to obok budżetu obywatelskiego ważne narzędzie 

samorządowe dla mieszkańców Krakowa. Jak będzie wyglądać 

procedura i co przyniosły konsultacje społeczne? O tym mówiono 

podczas posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! MOST KU CZCI KARDYNAŁA MACHARSKIEGO  

Nowy most na Wiśle, na odcinku trasy S7 Rybitwy - Igołomska, może 

nosić imię kardynała Franciszka Macharskiego. Pozytywną opinię w tej 

sprawie wyrazili radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PIENIĄDZE NA NOWE POŁĄCZENIE AUTOSTRADOWE 

Radni z Komisji Budżetowej dyskutowali nad przeznaczeniem środków 

na nowe połączenia z autostradą A4. Miasto chce udzielić pomocy 

finansowej na rzecz Województwa Małopolskiego w wysokości 772 

607 zł.  

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12880
http://krakow.pl/aktualnosci/212754,30,komunikat,coraz_blizej_inicjatywy_lokalnej.html
http://krakow.pl/aktualnosci/212731,30,komunikat,most_ku_czci_kard__macharskiego_.html
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W roku 2010 rozpoczęła się współpraca pomiędzy Gminą Miejską Kraków a 

Województwem Małopolskim, w wyniku której zrealizowane zostało zadanie 

pn.: „Połączenie ul. Księcia Józefa (drogi wojewódzkiej nr 780) z południową 

autostradową obwodnicą Krakowa poprzez Węzeł Mirowski”. Już w 2015 roku 

Miasto przeznaczyło na ten cel 40 864,28 zł, natomiast w czerwcu 2016 r. II 

transzę w wysokości 221 362,77 zł. W tym roku Wydział Gospodarki 

Komunalnej zabezpieczył stosowną kwotę w planie wydatków na rok 2017. 

Umożliwi to zawarcie aneksu nr 3, zgodnie z którym możliwe będzie 

przekazanie części dotacji przeznaczonej na pokrycie kosztów 

niekwalifikowanych, odszkodowań za nieruchomości wchodzące w zakres 

inwestycji. Wysokość dotacji wyniesie 772 607 zł. (KMM) 

NOWOŚĆ! ZMIANY I NOWOŚCI W KRAKOWSKIEJ OŚWIACIE 

Dwie szkoły z nowymi imionami oraz zmiany w programie "Poznanie 

dawnych Kresów Wschodnich Rzeczypospolitej przez uczniów 

krakowskich szkół". Tymi tematami zajęła się Komisja Edukacji na 

pierwszym po przerwie wakacyjnej posiedzeniu. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

KRAKÓW PRZYJAZNY ROWERZYSTOM 

Prezentacja systemu rowerów miejskich Wavelo oraz plan rozwoju 

infrastruktury rowerowej to dwa główne tematy, które poruszono 

podczas pierwszego po przerwie wakacyjnej posiedzenia Komisji 

Infrastruktury. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

FILANTROP NA INNYCH ZASADACH 

Bractwo Filantropii złożyło wniosek o rozważenie wprowadzenia zmian 

systemowych do regulaminu konkursu o tytuł Filantrop Krakowa w 

zakresie możliwości przyznawania dwóch równoczesnych tytułów w 

przypadku uzyskania przez kandydatów do tytułu równej liczby 

http://krakow.pl/aktualnosci/212756,30,komunikat,zmiany_i_nowosci_w_krakowskiej_oswiacie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/212703,30,komunikat,krakow_przyjazny_rowerzystom.html
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głosów. Wnioskiem tym zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji 

Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

CZY KOMISJA POWOŁA ZESPÓŁ? 

Radni z Komisji Rewizyjnej dyskutowali o powołaniu zespołów 

kontrolujących teatry krakowskie (z wyjątkiem Teatru „Łaźnia Nowa”) 

oraz Muzeum Armii Krajowej. Sprawa jednak wzbudza wiele 

kontrowersji pośród radnych. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

ZA DUŻO WAKATÓW W POLICJI 

Liczba wakatów w Miejskiej Komendzie Policji w porównaniu do 

zeszłego roku wzrosła aż o prawie 90 miejsc. Radni z Komisji 

Praworządności poruszyli ten temat podczas posiedzenia 28 sierpnia.  

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Krakowie przedstawił radnym 

sprawozdanie z działalności KMP w 2016 i 2017 roku. Największe 

zainteresowanie radnych wzbudziła znacznie zwiększona ilość wakatów. W tym 

roku KMP ma do obsadzenia 140 stanowisk, dla porównania w 2016 roku było 

ich tylko 51. 

Radny Edward Porębski pytał między innymi o wakaty wśród dzielnicowych. – 

Staramy się, aby nie było sytuacji z brakiem obsady na tych stanowiskach – 

powiedział zastępca komendanta.  

Problemy z wakatami są w całym kraju. Wiąże się to ze specyfiką zawodu, a 

także zarobkami.  

Radny Krzysztof Durek zaproponował napisanie pisma od Małopolskiego 

Komendanta Policji z pytaniem o możliwość zapełnienia wakatów w MKP. 

(KMM) 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/212704,30,komunikat,filantrop_na_innych_zasadach.html
http://krakow.pl/aktualnosci/212729,30,komunikat,czy_komisja_powola_zespol_.html
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PIERWSZE KOTY ZA PŁOTY 

Podczas Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

radni mieli pełne ręce roboty. Na opinie czekało bowiem wiele 

projektów uchwał.  

Na początek radni pozytywnie zaopiniowali projekt miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru "Mogiła II". 

Komisja pozytywnie zaopiniowała wszystkie rozstrzygnięcia w sprawie 

rozpatrzenia uwag i pism złożonych do wyłożonego do publicznego wglądu 

projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

"Czyżyny - Rejon ulicy Galicyjskiej" według druku nr 2142. 

Następnie omawiany był projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru "Prokocim - Obszar Parkowy" 

według druku nr 2158. Jeśli chodzi o ten projekt radni pozytywnie zaopiniowali 

rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionej przez Prezydenta 

Miasta Krakowa uwagi złożonej do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru "Prokocim - Obszar Parkowy", 

oznaczonej numerem 2 w załączniku do zarządzenia nr 1895/2017 z 21 lipca 

2017 r. w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych do wyłożonego do publicznego 

wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

"Prokocim - Obszar Parkowy" według druków nr: 2160, 2161, 2162,  2165, 

2166, 2167, 2168, 2169, 2170. 

Natomiast rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionej przez 

Prezydenta Miasta Krakowa uwagi złożonej do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru "Prokocim - Obszar Parkowy", 

oznaczonej numerem 12 w załączniku do zarządzenia nr 1895/2017 z dnia 21 

lipca 2017 r. w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych do wyłożonego do 

publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru "Prokocim - Obszar Parkowy" według druków nr 2159, 

2163, 2164 nie uzyskały pozytywnej opinii. (BS) 
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NOBLISTKA Z NAGRODĄ OD RMK 

Podczas XXVII Forum Ekonomicznego w Krynicy Bogusław Kośmider, 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa wręczy Swietłanie Aleksijewicz, 

białoruskiej reporterce, laureatce Nagrody Nobla z 2015 roku - 

Nagrodę Forum Ekonomicznego Nowa Kultura - Nowej Europy im. 

Stanisława Vincenza, przyznawaną na mocy uchwały Rady Miasta 

Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NAKŁADKI, CHODNIKI, PROGRAMY 

Kolejne interpelacje międzysesyjne tym razem złożyli radni: Kazimierz 

Chrzanowski, Bolesław Kosior oraz Józef Jałocha. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

NOWY SYSTEM IDENTYFIKACJI WIZUALNEJ 

Komisja Promocji i Turystyki odbędzie się w czwartek o godz. 15:00 w 

Sali Dietla, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z nowym System Identyfikacji Wizualnej, temat przedstawi 

im Dyrektor Wydziału Promocji i Turystyki Elżbieta Kantor. 

INTELIGENTNE MIASTO, INTELIGENTNI LUDZIE 

Komisja Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych odbędzie się w 

czwartek o godz. 17:00 w Sali Dietla przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni wysłuchają informacji Prezydenta Miasta Krakowa na temat Krakowa 

jako Smart City w obszarze Smart People. 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 31 sierpnia, czwartek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/212683,30,komunikat,noblistka_z_nagroda_od_rmk.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/08/30/nakladki-chodniki-programy/
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 18:00 - uroczyste przyjęcie z okazji Dnia Konstytucji Republiki 

Słowackiej, Międzynarodowe Centrum Kultury Rynek Główny 25 (zaproszenie: 

Konsul Generalny Republiki  Słowackiej z małżonką) 

godz. 17:00 - 22. Spotkanie Miłośników Ogrodów pod patronatem 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, ul. Kopernika 27 (zaproszenie: 

Pracownia Animacji Ekologicznej Ośrodka Kultury im. C.K. Norwida, Wydział 

Kształtowania Środowiska UMK, Ogród Botaniczny UJ, Zarząd Zieleni Miejskiej 

w Krakowie)    

PRZEDSTAWICIEL RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 17:30 - uroczysta msza św. w 37. rocznicę podpisania Porozumień 

Sierpniowych, Katedra Wawelska (zaproszenie: Przewodniczący Zarządu 

Regionu Małopolskiego NSZZ Solidarność) 

 

Marta Patena – godz. 16:15 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 31 sierpnia, czwartek 

 

 

 

 

 Z KALENDARIUM RMK: 31 sierpnia, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


